
Інформація про результати проведеного засідання комісії по включенню 

потенційних об’єктів оренди до Переліку відповідного типу від 13.05.2024 

(протокол якої затверджено наказом Департаменту комунальної власності 

м. Києва від 16.05.2024 № 64-ПО) 

 

До Переліку першого типу включено: 

- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Стражеско, 6, літ. «А», 1 поверх дитячої 

поліклініки, корпус 1 (фойє), загальною площею 6,00 кв. м, що перебуває на 

балансі КНП «Дитяча клінічна лікарня № 4», та буде використовуватись для 

розміщення кафе, яке не здійснює продаж товарів підакцизної групи. Орендар 

має право передавати об’єкт в суборенду за письмовим погодженням 

Орендодавця без зміни цільового використання; 

- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 13 літ. Б, 3 поверх 

навчально-виробничого корпусу, що обліковується на балансі комунального 

закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний 

коледж інформаційних технологій та поліграфії» та буде використовуватись 

для розміщення поліграфічного виробництва, для організації виробничого 

навчання та виробничої практики на підприємстві, надання робочих місць 

здобувачам освіти та випускникам при працевлаштуванні. Орендар має право 

передавати об’єкт в суборенду за письмовим погодженням Орендодавця без 

зміни цільового призначення; 

- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Краківська, 13, загальною площею               

3,0 кв. м, що обліковується на балансі КНП «Київська міська клінічна лікарня 

№ 2» та буде використовуватись для розміщення банкоматів, платіжних 

терміналів. Об’єкт передається в оренду без права передачі в суборенду; 

- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Петра Запорожця, 26, літ. В загальною 

площею 218,80 кв. м, що перебуває на балансі КНП «Київська міська клінічна 

лікарня № 3», та буде використовуватись для розміщення приватного закладу 

охорони здоров’я, за умови проведення капітального ремонту в операційному 

блоці за рахунок власних коштів орендаря; здійснення комплектації 

ангіографічної операційної; надання пільгових медичних послуг для 

малозабезпечених верств населення, а саме: проведення 5-10 процедур в місяць 

(протокол комісії з питань використання нерухомого майна при Департаменті 

охорони здоров’я), термін оренди 10 років. Об’єкт передається в оренду без 

права передачі в суборенду. 

 

Відмовлено у включенні до Переліку першого типу: 

- нежитлові приміщення загальною площею 239,0 кв. м та 10 

паркувальних місць, за адресою: м. Київ, Миколи Краснова, 25 (головний 

корпус), відповідно до пункту 2 частини 1 статті 7 Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» (власні потреби балансоутримувача).  

 

До Переліку другого типу включено: 

- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Клавдіївська, 22 літ. А, загальною 

площею 127,6 кв. м, що обліковуються на балансі комунального закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж 

будівництва і архітектури» та буде використовуватись з метою  організації 



освітнього процесу, для розміщення бюджетної установи, діяльність якої 

фінансується з бюджету міста Києва; 

- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Гарматна, 31 літер А, загальною площею 

98,40 кв. м, що обліковуються на балансі КП «Київжитлоспецексплуатація», 

для розміщення бюджетної установи, діяльність якої фінансується з бюджету 

міста Києва. 

 


